RAL-RG 620
Montagetafel fir ESP Plus W1 Profil B gerammt

| M10 M10 M10 M10 M10 |

] & gl T e —,—,—;—;—;,;e;,;,,S,—,S,—,—,Y,SY—,S,SSS—SSSYYS—_—_S———— % g 4

agiglgiiogl il === i gyl } = T jininiiainiul i=-=5 injuinjnininiaininjujajnjup) = =3 dnjujnjnininiijnijjuj i = njajnjajninijnieijpeiejpeiejujngejnjujninjjnininjnini) u: 0= 2o - nijii o

- - } & 1l e 1 e 1 o

f f | f f f f f T Q
T

| | | | | | | | | o

\ \ | \ \ \ \ | P~

| | i | | | | i i @

\ | | | | | | | \ !

f | i | | | | AN

| S _u T _u e n T |

T -mT -m- -m -m- -m- m-
0,67 J{ 0,67 }L 0,66 }L 0,66 J( 0,67 J( 0,67
| \ \ \ \

Pfostenverschraubung Profil B

Stiickzahl pro 4 m System:
8 St.  40.00 HRK-Schraube M 16x27, 4.6 mit Mutter
2St. 40.01 HRK-Schraube M 16x45, 4.6 mit Mutter
a0 10 St.  40.30 U-Scheibe 18
4 St.  40.42 Sechskantschraube M 10x45, 4.6 mit Mutter
4 St. 40.60 U-Scheibe 11
4 St. 10.10 Decklasche M10

1010
4042
200 -

Anzugsdrehmomente
Schraube M 10: handfest
Schraube M 16: 70 Nm, maximal 140 Nm

Pfosten Sigma: 1,9 m (3.00)
Pfostenabstand: 0,66 m

Hohe Pfosten: 0,7 m
Toleranz = 3 cm

Abstand Pfosten vom Fahrbahnrand=
Abstand der Konstruktion vom
Fahrbahnrand + 10 cm

Verstarkungsholm (29.00)
Uberlappung in Fahrtrichtung
Von vorn gesehen;

Uberlappung 0,67 m rechts
neben SP-StoR

© Gitegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. Stand 10/11



RAL-RG 620

Montagetafel fir ESP Plus W1 Profil B gerammt

Pfostenverschraubung:

Decklasche M 10 (10.10) und
1 Stiick Sechskantschraube
M 10x45, Gite 4.6 mit
Mutter (40.42) und
U-Scheibe 11 (40.60)

Pfostenverschraubung bei
1,33 m-2,00m—-2,66 m—
4,00 m

Pfosten unverschraubt bei
0,67 m—-3,33m

2 Stiick HRK-Schraube mit
Nase M 16x45, Glte 4.6 mit
Mutter (40.01) und
U-Scheibe 18 (40.30)

mit Verstarkungsholm
verschraubt

4 Stiick HRK-Schraube mit
Nase M 16x27, Glte 4.6 mit
Mutter (40.00) und
U-Scheibe 18 (40.30)
(aulZen)

StoRRverschraubung
Verstarkungsprofil:

4 Stick HRK-Schraube mit
Nase M 16x27, Glte 4.6 mit
Mutter (40.00) und
U-Scheibe 18 (40.30)

Stol3 Verstarkungsholm in
Fahrtrichtung Uberlappt (von
hinten gesehen)

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 10/11




